

『スタディ憲法』第1刷(2018年4月発行)において、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

法律文化社

正 誤 表

該当箇所	正	誤
vii頁	Ⅲ 表現の自由	Ⅲ 表現の自由・ <u>結社の自由</u>
97頁下から6行目	(→第 <u>6</u> 章)	(→第 <u>7</u> 章)
140頁上から5行目	本章のⅡ 1(3)	本章のⅢ 1(3)
147頁下から13行目～	宗教に <u>対</u> する	宗教にする
148頁上から10行目	Ⅲ 表現の自由	Ⅲ 表現の自由・ <u>結社の自由</u>
148頁下から12行目～	集会の自由については第Ⅳ節、 <u>結社の自由</u> については第Ⅴ節	集会の自由については第Ⅴ節、 <u>結社の自由</u> は第Ⅵ節
149頁上から2行目	(→本節 <u>4</u>)	(→本節 <u>Ⅳ</u>)
155頁上から14行目	性的 <u>道義</u> 観念	性的 <u>動議</u> 観念
211頁下から11行目	成年 <u>被</u> 後見人	成年後見人
214頁下から5行目	市 <u>町</u> 村長	市 <u>長</u> 村長
217頁上から7行目	『日本国憲法論』	『日本国憲法』